

特
载



在县委第十二届九次全体会议上 关于县委常委会工作的报告

(2020年12月30日在中国共产党德格县第十二届委员会
第九次全体(扩大)会议通过)

2020年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情和艰巨繁重的脱贫任务，县委常委会始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实新时代党的治藏方略和省委涉藏工作部署，紧扣州委“123456”总体工作格局，团结带领全县干部群众锐意进取、拼搏实干，深入推进“1616”重大发展举措落实落地，常态化推进疫情防控和经济社会发展，在布局中收局，全县经济持续发展、民生不断改善、社会大局和谐稳定、干部群众奋发有为，各项工作取得了新成效。

一年来，我们聚焦“两个维护”，深化“四个意识”、坚定“四个自信”，不断深化思想政治建设。注重思想政治建设。始终把政治建设摆在首位，严格遵守政治纪律和政治规矩，牢牢把准政治方向，加强政治领导、夯实政治根基、涵养政治生态、防范政治风险、彰显政治本色，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。把党的领导体现在各领域各方面各环节，真正做到把方向、管大局、作决策、保落实。注重学思践悟。注重加强理论武装，深入学习贯彻党的十九届五中全会、中央第七次西藏工作座谈会和省委涉藏工作会议精神，针对性召开县委常委(扩大)会议，推

动落实。注重分层次、分领域开展学习培训，各级党员干部带头讲党课、作辅导，开展各类宣讲150余场，培训干部1.3万余人次。

一年来，我们聚焦疫情防控，众志成城、共克时艰，牢牢守住了“德格净土”。疫情防控全民皆兵。坚持“生命重于泰山、疫情就是命令、防控就是责任”的使命担当，迅速成立了疫情防控领导小组和指挥部，先后召开部署会议16次，细化了21个专项小组，成立面上督导小组5个、卡点督导小组2个、乡镇督导小组26个、村疫情防控工作组171个、村疫情防控监督小组558个、村级防疫队伍达1594人，打赢了疫情防控阻击战。外防输入铜墙铁壁。疫情防控期间，落实最严格的交通卡点检疫措施，全县共设立5个县级卡点，累计排查车辆9905辆。排查行政村、社区、酒店共638个，累计排查97795人次。落实最严格的退烧、咳嗽类药品实名购买登记措施，设立29处发热门诊、2个隔离病区38个床位、3个定点留观区。内防集聚严防死守。落实最严格的返德人员健康报备制度，按照“三表一台账”，出动排查人员5511名，网格化排查97795人次，劝返进藏人员1194人。落实最严格的隔离观察“硬管控”措施，累计医学隔离、定点隔离、居家